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31. Kenarlari farkli renklerle boyali olan iki es Gggen verilmis-

Bu tcggenlerin dik koseleri cakisacak bicimde yerlesti-
rildikten sonra diger koéseler kirmizi ve yesil cizgiler ile
asagidaki gibi birlegtirilmigtir.

] a+3vza+xy
- x =490,
ar 7
T %3
d+x-8

Kirmizi-siyah cizgiler arasindaki acinin élciisii 5° ve
yesil-siyah cizgiler arasindaki acinin él¢iisii 35° ol-
duguna gore, x acisinin dl¢iisii kac derecedir?

A) 35 B)kO C) 45 D) 50 E) 55
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32. [AB] L [AC] ve [DE] 1 [BC] olmak (izere, Sekil - I'de ve- 33. Sekil - 1'deki gibi diiz bir zeminde bulunan ve sag ucu-

rilen ABC liggeni bicimindeki kartonda ABED dortgeni nun zemine uzaklig! 70 birim olan tahterevalli, 100 birim
uzunlugunda dogrusal bir parga ve bu parcanin tam orta-
sinda bulupan yere dik durumdaki dogrusal bir destekten

olugsmaktadir.

mavi renge, DEC dik Ug¢geni sari renge boyandiktan
sonra, karton Sekil - [I’deki gibi iki parcaya ayriliyor.

Cc
- -
IS 39 - 1 yer
Sekil - 2'deki gibi tahterevallinin sol ucu zemine degdi-
ginde olusan dik tiggenin taban uzunlugu 30 birim olmak-
tadir.
B E E C
Sekil - I
|[AB| = 9 birim, |IDE| = 6 birim ve mavi boyali dértgenin 50
cevresi 24 birimdir. uQ
Buna gore, sari boyali licgenin cevresi ka¢ birimdir? ol
At BB C20 | D)’24 E) 28 «—30 br—> ver
Sekil - 2
a+b+15=2 lf Saci292a+2b4 6 = |18+6 Buna gbre, Sekil - 1’deki tahterevallinin sol ucu ile

Sekil - 2°deki tahterevallinin sol ucu arasindaki uzak-
2 4/, B lik kag birimdir?
A) 12 B) 65 C) 14

':D}o@ E) 15

a+b:9/
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34. Asagida demir tellerin birbirine baglanmasiyla bir kenar
uzunlugu 9 cm olan 25 adet kiiglik eskenar tc¢gen elde

edilmigtir. SASI

A
45-9=40%, .
QCV
B 9 cm ) ) e

Buna gére, bu is icin en az ka¢c cm demir tel kullanil-
mistir?

A) 387 B) 396 C) 405 D) 414 E) 423

35. Sekilde gosterilen ABCD dikdortgeni bigimindeki kagit 4
es parcaya ayrilmistir.

D C
2%
2x 6 x
2%

A B

Bu es dértgenler

44x

. R 2«

' ' . R2x

oncillerindeki gibi birlestirildiginde elde edilen sekil-
lerin cevre uzunluklari sirasiylaS, S ve S
gore, asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A) S,<S,<S,, | B]S <S,=8 C) § =8, <§,

olduguna

D)S,<S§,<S, E)S, <8 =8,
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piminin yarisina esittir.

A A
ﬁ
Ix 2
70 BAN
32 V B
5 N N
i A (89
50 0 <.
e | y
Sekil - 1 Sekil - 2 zemin

A noktasindan duvara asiimig olan eskenar dértgen bigci-
mindeki esnek bir aski bos iken Sekil - 1'deki gibi, ucuna
bir agirlik asildiginda ise Sekil - 2’deki gibi gérinmekte-
dir. Bu askinin Sekil - 1 ve Sekil - 2’deki u¢ noktasinin
zemine uzakligi sirasiyla 50 birim ve 40 birim olarak ve-
rilmistir. Askinin her iki durumda da duvarda kapladigi
alan birbirine esittir. Bu askinin Sekil - 2’deki bos olan
iki kdsesinin birbirine uzakhgi Sekil - 1’deki duruma goére
10 birim azalmistir.

Askinin cevresi 100 birim olduguna gore, A noktasi-
nin zemine olan uzakhg: ka¢ birimdir?

A) 60 B) 70 CJp80 D) 88

E) 100

Ld

Afda= ‘0+s 0"\

%eru\:_"_*i‘_'.h c :'\

xR KA A

36. Bir eskenar dortgenin alani, kdsegen uzunluklarinin ¢ar-

9k

DENEME - 1

37. n kenarl bir diizgiin cokgenin bir i¢ agisinin élglist

(n-2)-180°

= olarak hesaplanir.

Sekilde, birer kenari ortak olan diizgliin besgen ve diz-
guln sekizgen ile diizgun sekizgenin iki kdsegeni verilmis-
tir.

Buna gére, y acisi ile x acisinin él¢iileri farki y — x kac
derecedir?

A} 27

Y%= 126 -99 =21¢

38. Filiz Ogretmen siniftaki 6grencilerinden Arda ve Beren’e

etkinlik yaptirmak i¢in yamuk bigiminde birbirine es iki
adet ahsap parga vermigtir. Bu yamuklarin taban uzun-
luklart 4 birim ve 10 birimdir. Etkinligi su sekilde agik-
lamigtir. “Yamug@un yuksekliginin Ugte birinden tabana
paralel bir dogru ¢izip dogrunun alt tarafini boyayiniz.”

<y 19

10
Sekil - 1

ekil - 2
. rog eren
Istenilen bolgeleri Arda Sekil - 1’deki gibi mavi renge,

Beren ise Sekil - 2'deki gibi kirmizi renge boyamiglardir.

Buna gore, Arda’nin boyadigi alan Beren’in boyadigi
alanin kac katidir?

9 9

A) B

7 5

7
0z
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39. Kare dik prizma bigimindeki Sekil - 1'deki tahtadan 4 tane
es kip bigiminde parca ¢ikarilarak boyandiginda Sekil - 2’
deki gibi gérinuyor.

Sekil - 1
1_2*‘_ ___——+0
$2 R ""‘E 2
Sekil - 2

Cismin son durumdaki ylizey alani ilk duruma gére,
24 birimkare artigina gore, cikarilan kiiplerden birinin
hacmi kag¢ birimkuiptiir?

'38 B) 27 C) 64 D)125  E)216

X =2 “=23=3/

40. Bazi ayritlarinin uzunlugu sekilde verilen ikizkenar dik
tcgen prizma bicimindeki bir cisimden ikizkenar dik
tcgen prizma bicimindeki 6zdes parcalar kesikli gizgiler
boyunca kesilerek ¢ikarildiginda 7 basamakli bir merdi-
ven olusuyor.

6 br

ol

Son durumda olusan cismin hacmi, kesilerek cikartilan
parcalarin toplam hacminden 81 birimkip fazladir.

Buna gore, x kactir?

A)3

B) 4 C)5 D) E)9

TEMEL MATEMATIK TESTI BITTI.
FEN BILIMLERI TESTINE GECINIZ.






